Epyaoto yia to onitt 10

1. Na ypddete 1o podnuatind opioud tou unosuvérou (A C B).

ACB<&

2. Noa ypddete t0 pordnuatind oploud e LoodtnTog 800 cuvolwy A, B.

A=B<&

3. No ypddete to pordnuotins opiowd tne oyéong R.

R

4. Na ypdete 10 padnuatixéd oplopd tne oyéone R enl tou A, (Ra).

Ra

5. Na ypddete 1o yadnuotinéd oploud

e Tawtotixdc oyéone I enl tou A, (I4).

Ia

6. No ypdete to pordnpotind oplopod

ou Tediou opiopol (dom(R)) wog oyéone R.

dom(R) =

7. Na cugnhnp®oete ToV TUPAXETL OPIOUO:

x € dom(R) &

8. Na ypddete to podnuotind opioud

Tou cuvéhou TGy (ran(R)) wag oyéong R.

ran(R) =

9. No cuUTANEOOCETE TOV TAUPAXATL OPLOUO:

y € ran(R) &




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

No yedete to pordnpatind opiopd
e avtioTpogng oyéong (R_l) ptog oyéone R.

R™! =

No cUUTANEWOCETE TOV TOEAXATL 0PLOUO:

(y,x) eER 1=

Na ypdete o padnuatixd oplopd

Tou TEpLOpIoPol o oyéonc Roto A (R 14 ).

R 4=

Not cUUTANEMOETE TOV TUPUHATL OPLOUO:

(x,y) ER 4 &

No yedete to yordnpatind opioyod
e exévog Tou A péow wac oyéone R (R[A]).

R[A] =

Not GUUTATNEMCETE TOV TUEUXATL OPLOKO:

y € R[A]l &

No yedete to podnpatind opiopd

e ouvdeong dlo oyéoewv R xou S (R0 S).

RoS =

Not cuUUTANE®OETE TOV TUEUXATL OPLOUO:

(x,y) € RoS &

Na ypdete 1o padnuanixd oplopd e povonpdtunng oyéone R.

R povompétunn &

Na ypdete 1o padnuatixd oplopd tne povoohpavng oyéone R.

R yovoohpavtn <




20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

No yedete to pordnpoatind oplogd tne avaxhootixic oyéonc Ra.

R4 avoxhootiny &

No yedete to pordnpatind optopd e avtiavaxhaotixic oyéone Ry.

R4 avtiavaxhaoctixn <

Na ypdete 1o padnuanixd oplopd e cuppeteinic oxéone Ra.

R4 ovypetpinh &

No ypdete to podnpatind opiopd e avuoupuetexic oyéone Ra.

R avtiouppetpn <

Na ypdete 1o padnuatixd oplopd tng petoatixnc oyéone Ra.

R petoBatinn &

Na ypdete 1o padnuatind oplopd tng oyéong tooduvayiog Ry.

R4 oyéon wooduvapiac <

‘Eotw pla oyéon R = {(7,1),(6,2),(5,3),(4,2),(3,1),(2,0)},
xou pio oyéon S = {(1,2),(2,3),(3,6),(5,7),(6,4),(4,5)}.

RoS =

‘Eotw pla oyxéon R = {(6,1),(4,2),(1,3),(2,4),(5,6),(3,5)},
xou pla oyéon S = {(1,1),(6,2),(2,3),(4,6),(3,5),(5,4)}.

RoS =

SoR =

‘Eotw n oyéon Ry = {(1,3),(2,4),(3,4),(3,5)}.

Etvou 1 oyéon Ry yovomnpdtumy;

Tl




29.

30.

31.

32.

Eoto n oyéon Ry = {(x,y) € Z x Njy = x*}.

Etvow ) oyéon Ry yovorpétumy;

Tl

ot 1 oyéon Ry = {(1,3), (2,4), (3,4), (3,5)}.

Etvon 1 oyéon Ry yovoohpavtr;

Tl

‘Eotw n oyéon Rz = {(x,y) € N x N|y = 2}.

Etvou 1 oyéon R3 yovoorpavtr;

Toti;

'Eotw 10 cbvoho A = {a,b,c,d},

xou n oyéon Rq = {(a,a),(a,b), (b,a),(b,b),(c,b),(b,c),(cc),(c,d)}.

Etvou 1 oyéon R4 avadhaotiny;

Toti;

Elvow n oyéon R4 avtiovoxhootixy;

Tl

Eivow n oyéon Ry ovupetoinyy;

Tl

Etvow 1 oyéon R4 avtiouuyetoixy;

Toti;

Eivar 1 oyéon R petofoter;

Tl

Eivow n oyéon Ry oxéon wooduvopiog;

Tai;




33. 'Eotw 10 cbvoho B = {A, % O},
xow 1 oyéon Rg = {(A,4),(4,9),(V,4), (%, %), (%, ), (V, %), (V,0)}.

Etvow 1 oyéon Rp

HOVOTOTUTT;

T,

Etvow 1 oyéon Rp

LOVOOTUAVTY;

Torti;

Etvow 1 oyéon Rp

avohao T

Tl

Etvow 1 oyéon Rp

QVTLOVOAAOTIXT;

Toti;

Etvow 1 oyéon Rp

CUPMETEWXT;

T,

Etvou 1 oyéon Rp

OVTICUUMETELXT;

Tl

Eivow n oyéon Rp

ueTofotint;

T,

Etvow 1 oyéon Rp

oyéon woduvaiag;

Tl
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